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I. Phan tric nghiém:

Cau 1: Cho ham s6 y = x* —x —3 ctia d6 thi ham sé (C) . Phuong trinh tiép tuyén cta (C) tai diém c6
hoanh d6 bang 1 la:
A y=x+2 B. y=x+3 C.y=—x+4 D.y=x-1
Cau 2: Cho ham s f(x) = %x3 +2x? —5x+1. Tap nghiém cua bat phuwong trinh f'(x) <0 la:
A. (—00,-5)U(l,+x) C. [-5.1]
B. (-5,1) D. (—o0,—5) U1, +%0)
Cau 3: Cho hinh lap phuong ABCD.A4,B,C D, c6 s6 canh bang a. khoang cach h tir dudng thang AC va
BB, 1a
A. h=aV2
a2 B. h="2 . =2 N AL
2 3 ’ 4
Cau 4: Trong cac gidi han hiru han sau day, gioi han nao 1a 16n nhat?
— 2 3
A lim 222 B. lim 2% 3 C. lim>2*] D. lim =%
x—0 x4 2 ¥—>00 x2_3 | x_>°°x3—3
Ciu 5: Cho lang try déu ABC.4,B,C,. Géc gitta AC va B,C, 1a:
A. 90° B. 60° C. 45° D. 30°
Cau 6: Cho hinh chép S.ABCD ,dady ABCD la hinh vuong canh a va. Goc gitta SD va ABCD mat
phang bang:
A. 30° B. 45° C. 60° D. 90’
Cau 7: Pao ham cta ham s6 f(x) = 2x 1 bang biéu thirc c6 dang LZ . Khi d6 a bang:
2x+1 2x+1)
A. -4 B.-2 C. 4 D.2
’ Jx®+6-3 i x 2 7 ,
Cau 8: Cho ham so: f(x) = x—2 tx . Xac dinh a d¢ ham s0 lién tyc tai x =2 la:
6a—-1 khi x=2
A.a:E B.a:_—11 C.azg D.a:E
2 2 72 6
Ciu 9: Ham sd f(x)= %(cotx +1)* c6 dao ham la:
A. y'=(cotx+1) '12 C. y'=(cotx+1)(cot’x+1)
sin” x
1 1 Cy'=— 2
B. y'=—( 1 +1) D.y (cotx+1)(cot” x+1)
2\sin” x
Cau 10: Cho chuyén dong thang xac dinh boi phuong trinh (t tinh bang giy, s tinh bang mét). Ménh dé

nao sau day diang?



Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

A. Gia toc cta chuyén dong ¢ = 4s,a =18m /s>
B. Gia toc ctia chuyén dong ¢ =4s,a =25m/ s*
C. Gia tc ctia chuyén dong ¢ =3s,a =10m/ s>

D. Gia tdc cua chuyén dong ¢ =3s,a = 13am / s

s C 3P =2x-1 s
Gi61 han lim>2 2" ¢ gia tri bang:
x—1 x_l
A.2 B. 4 C.1
Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé lim(vx” +3 —x +m’

x—>-1

A. {m:_l B. {m:“‘g C. {m:_l
m=3 m=2 _\/g m=-3
Cho hinh chép déu S.4BC . Khang dinh nio sau day sai?
A. S4 1 BC B. SA 1 AB C.SB1 AC
Cho ham s6 f(x)=(2x+1)’, khido f'(-2)cé gia tri la:
A.-12 B. -4 D. -6

Gidi han 1imw
= (2n+1)(3n—-1)

A.0 B2 C. 1
Cho ham s6 y = xcosx. H¢ thirc nao sau day ding?

c6 gia tri la:

A. y"+y=-2sinx B.y"-y=-2sinx C.y"-y=2sinx
Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dang?

D.3

—4m) =0

{mzl
D.

m=3
D. SC 1L 4B

C. 12

D. +o0

D. y"+y=2sinx

A. Trong khong gian, mt duong thang vudng goc v6i mot trong hai dudng thang vudng goc véi nhau thi

song song voi duong thang con lai.

B. Trong khong gian, cic duong thang cting vudng goc véi mot dudng thing thi cac dudng thang d6

song song v&i nhau.

C.Trong khong gian, cac dudng thang ciing vudng goc véi mot duong thang thi cac duong thang do

vuong goc voi nhau.

D. Trong khong gian, mot duong thing vudng goc voi mot trong hai dudng thang song song thi vudng

goc v6i duong thang kia.

Cho hinh chép S.ABCD ,dady ABCD la hinh binh hanh, 4B =a,
(SAB) L (ABCD),(SAD) L (ABCD), goc SB va(ABCD) 1a 45° . Khoang cach h tir S dén mp (4BCD) la:

A h=a B he L C. h=a3
V2

nAJl+3+5+...+(2n-1)
2n* +1

Biéu thic A =lim

c6 gia tri la:

o 0 wp

|
(el NS I
=g

D_hzﬁ
2



x+2
x—2

Cau 20: Hoanh d6 tiép diém cua tiép tuyén A song song voi d : —4x+18 = y cua do thi ham s6 y =

x=1 B. x=1 x=-1 D. x=3
A. C.

Cau 21: Cho hinh choép S.4BCD ,day ABCD la hinh thang vudng tai 4,B. Goi [,K lan luot 1a trung
diém AB,CD . VSAB la tam gidc déu nam trong mit phang vudng goc v6i (ABCD) . Khang dinh nio sau
day SAI?

A. AD 1 (S4B) B.IK 1 (SAB) C. BC L (84B) D. CD 1 (S4B)

Céu 22: Cho ham s6 y =3—x ¢6 d6 thi (C). Tiép tuyén véi (C) tai diém (1,2)tao véi 2 truc toa do mot
tam giac vuong. Di¢n tich tam gidc vuong do la:

A.S=8 B.S=6 C.S=4 D.S=3

la:

Cau 23: Trong céc gidi han sau, gidi han nao bang —o

/.2 2 2 3 2
A VX Ex-12 g N o X 8Ly Y o3
X—0 3x2_x_1 X—>0 x+3 X—® 3x+1 X—>© 2|X|—1

Cau 24: Cho hinh chép S.ABCD , ddy ABCD la hinh thoi tim O, BAD =60°, SA 1 (ABCD), H,I,K
lan luot 1a trung diém ctua SB,SC,SD . Khéng dinh nao sau day Sai?
A. 10 1 (ABCD) B. SC 1L (AHK) C. HK 1 (84C) D. VHIK déu

g e N3x+T —+/x+13 T .
Cau 25: Bict hng V3x 5 \;x = ﬁ, trong do ™ 1a phan s0 toi gian, 1a s6 nguyén duong. Tich mn
X—> x —_ n n

bang:
A.26 B. 24 C.48 D. 25

1
Vx+1++/x-1

A y'= - C.y' -

2( x+l+\/le)2\/x2—1 g =2(\/x+1+\/x—1)\/x2—1

1 -1

| 4( x+1+\/ﬁ)2\/x2—1

Cau 26: Ham sd y = c6 dao ham la :

B. y'= D. y'=

=)

sin x

co dao ham la:

+ .
X  sinx

(1 - 1
A. y'=(xc0sx+s1nx)(—2— ) J C. J":(XCOSX—SIHX)[ 2 __zj
X sin”x sin“x x

Cau 27: Ham sd y =

: 1 1 ) 1 1
B. y'=(xcosx+smx)[—2+ — j D. y'=(xcosx—smx)(—2— — j
X~ sin”x X~ sin”x

Cau 28: Cho hinh chép S.4BCD , ddy ABCD 14 hinh chit nhat biét
AB=2a,AD=a,SA=x, SA 1L (ABCD). Tim x d¢ hai mat phang (SCD),(ABCD) tao v6i nhau 1 goc

bang 60°:



A B I C.x=3a D. x=a\3
2 V3
A \ , \ £ x-3 3 L2 , , ax+b e, a ..
Cau 29: Pao ham ctia ham so f(x) = bang bicu thirc ¢6 dang ——.Khi d6 P=— la:
Vxr+3 J(x*+3)° b
A. P=1 B. P=1 C. P=4 D. P=3
Cau 30: Cho tr dién ABCD . Goi M, N lan luot 1a trung diém cia 4B,CD . Tim gia tri cta k thich hop
< ” UUU UL uuu
dién vao dang thtc vector MN = k(AD + BC)
A. k=05 B. k=2 C.k:l D.k:l
3 4
Cau 31: Cho a va b 1a 2 s6 thyc. Biét lim(an —n* +bn+ 1) =5 thi tong a +b la:
A. -8 B.-9 C.8 D. 11
Cau 32: Cho hinh chép S.4BCD , ddy ABCD la hinh vudng canh a va SA L (ABCD). Biét
SA = a\/g,M € SC, sao cho i—Aé = % , khoang cach b tt M dén mp (SBD) la:
A b=8Y2L B. p= V14 c poaVid D, o2
7 7 21 21
Cau 33: Cho hinh chép déu S.ABCD ,ddy ABCD la hinh vudng biét S4 = 4B = a khoang cach 4 tir AB
dén (SCD)la:
B. h=aV2
A =903 a2 C h=al AL
2 6 6 :
Cau 34: Cho tr dién OABC c¢6 ba canh OA4,0B,0C d6i mdt vuong goc. Goi la H 1a hinh chiéu vudng
goc ciia O 1én (4BC). Khang dinh nio sau day sai?
1 1 1 1 C. H 1a tryc tam VABC
. = + +
OH® AB> AC® BC’
B.OC L 4B D. SZVABC = SZVOBC + SZVOAB + SZVOAC
Cau 35: Trong tat ca cac tiép tuyén v6i do thi ham sé y = §x3 —x* +3x—1, tiép tuyén c6 hé sb goc k, k
nho nhat 1a:
A k=2 B. k=1 D. k=-2 C.k=-1
IL. Phan tu ludn
Bai 1:
3x* —5x—2

a. Tim gidi han: lim
x—2 x2 — 4
b. Tim tat ca gia tri cua tham s6 m dé ham so lién tuc tai x =3

V2x+3-3 Khi x>3
f(x)= x-3
mx—2 khix <3

Bai 2:



a. Cho ham s6 y =x’ —x?+3 ¢6 d6 thi (C). Viét phuong trinh tiép tuyén tai diém c6 hoanh do xX,= 2.

b. Cho ham s6 y = xcos x . Ching minh rang: xy’ —2(y —cosx)+xy =0

Bai 3: Cho hinh chdp S.4BCD , didy ABCD la hinh thang vudng tai A4, D. Biét
SA L (ABCD), SA=a~3,AD=CD =a, AB =2a.

a. Chimng minh (SCD) L (SAD)

b. Tinh khoang cach tir D d¢én mat phang (SBC)



Pap an trac nghiém:

DAP AN PE THI

1.A 2.C 3.B 4.C 5.B 6.A 7.C
8.C 9.D 10.A 11.B 12.D 13.B 14.A
15.C 16.A 17.D 18.B 19.C 20.A 21.D
22.C 23.B 24.B 25.D 26.C 27.D 28.D
29.A 30.A 31.B 32. A 33.C 34.D 35.A
Pap an ty luin:
Cau 1:
a. limf() = lim GZ2DCHD _p Sxerl 7
x2 =2 (x=2)(x+2) ~2x+2 4
b. Dé ham s6 lién tuc tai x=3 thi:
1im/§§X)=}Lr§! () =lim f(x) = f(3) 6]
. N2x+3-3 . 2x—-6 : 1
o lim———— =1lim =lim—=— 2)
=3 x=3 o3 (x=3)(2x+3+3) 32x+3+3 3

. S(x)=3m-2 (3)
Tir (1), (2), 3) taco m :g

A T A )
Vay m= 5 thi ham s0 lién tuc tai x=3

Céu 2:
a. Taco x,=2=y,=7

Y'(x)=3x"-2x = y'(x,) =8

Phuong trinh tiép tuyén ctia ham s6 13 y =8(x—2)+7hay y =8x—9
b. Taco: y'=cosx—xsinx
y"=(p")'=—-sinx—sinx—xcosx =—-xcosx—2sinx

xy —2(y —cosx)+xy =—x"cosx—2xsinx—2(cosx—xsins—cosx)+x’cosx =0 = dpcm

DC 1 S4 (doS4 L (ABCD)) = (SDC) L (S4D)
DC e (SDC)

b.
Nbi A va C, gia sir G 14 trung diém canh AB
Do G la trung diém ctia AB va DC = AD = AG =a, M= B'=90né ta c6: AGCD la hinh vuéng canh a
= ACG =45, DGC =45°
Vay tam giac GBC vuong can tai G = GCB = 45’
= ACB=90"va DG //CB
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d(D,(SCB)) = d(G,(SCB)) = %d(A, (SCB)) (do GA=GB)

Keé AH L SC
BC L AC

Ta ¢6 — BC 1 (SAC)= BC L AH
BC L 54

AH 1 BC

AH 1 SC

D2 dang tinh duge AC = a2

— AH 1 (SBC) = AH =d(4,(SCB))

Ap dung dinh 1i Py — ta — go trong tam giac SAC vudng tai A ta co:

12+ 12: 12:>AH=a 30:>d(D,(SAC))=a 30
SA> | AC* AH 5 10
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